PELIEHUE PACYUETHBIX 3AJIAY HA
BBIXO/] [TIPOJIYKTA PEAKIIY

['opoxoBckada 'asinHa BuTtasiveBHa
yuyutesb xumu MBOY COIIl Ne 26




dopmyiJibl 1 pacyeTa BbIXoa IPOAYKTaA
peakl My OT TeOPEeTUYECKH BO3MOKHOTO

g = M ppakryy. <« 100%

M reopernu.

7 =;npaKTHq. « 100%

TEeOpEeTUY.

= N ppakTyu. « 100%

Nreopernu.

Ipusnak:

1. B ycimoBum 3a1a4M BCTpEYAETCS CIOBO
«BBIXOI.

2. TeopeTndeckni BBIXOJ IIPOTYKTA BCET/IA BBIIIIE
IPAKTUYECKOTO.

3. [loHsaTust «meopemuueckas macca uiu 006veM,
NpaKkmu4eckas macca uiu 06vém» MOryT OBITh
HCII0JIb30BaHbI TOJBKO 0151 8eUiecme-npooyKmoa
peaxyuu.

4. Jlonsa BeIXoAa OpoAayKTa 0003HaYaeTCs

OyKBO# 1] — OyKBa IpeueCKoro ajadaButa — «omay,
UMeEPAEMcs 8 NPOUEHMAx Uil O0JIAX.



Dopmy.ibl
I1JISl pacyeTa KOJIMYeCTBa BellleCcTBa

m
n = BEIIECTBd M(BemeCTBa) — MOJIIpHAsl Macca, PACCUUTHIBAETCA TI0
)
MBemeCTBa nepuoandeckon tadnuue .M. Menaeneena
VBemeCTBa y
n = .V, = 22,4 1/monb — MOJISIpHBIN 00hEM ra30B MPH H.Y.
)

Vim




Ilepguviit mun 3a0au — M3BeCTHBI Macca (00OBEM) MCXOAHOIO BEIECTBA M MAacCCa

(00BEM) TIpoayKTa peakimu. HeoOXoaumo onpeeinTh BbIXO] IMPOYyKTa PEAKIIUU B

%.
3azaya 1.

[Ipy TepMUYECKOM pa3/iOKEHHUH MeTaHa 06beMoM 53,76 J1 (H.y.) moJIyduau 22,4 n
(H.y.) aueTuneHa. OnpenesnTe BbIXO NPOAYKTA peakKuU. OTBET 3allUIIUTE C
TOYHOCTBIO 10 JeCAThIX.

JlaHo: H.Y. PemieHnue:
V(CH4) =53,76 1 1. CocTaBJsigseM ypaBHEHHE peaKIMHU 10 YCJIOBUIO 3a/1a4U:
V(CZHZ)npaKTHq. = 22,4 J1 53,76 1 X J1 (Teop.)
Haiitu: n(CzHz) - ? 2CHs > CzH: + 3H:
22,4 n1/monb 22,4 1/MOJIb
2 MoJIb 1 MoJ1b (13 ypaBHeHUS peaKLUH)
2,4 MoJ1b n (Teop.) MoIb (K13 yCJIOBUS 3aJa4H)

2. PaccyuThiBaeM KOJIMYECTBO BellleCTBa ME€TAdHaA:

Vsemectna 53,76
n(CHs ) = n(CHs) =———=2,4 mosn
( ) Vin ( ) 22,4
3. PaccuuThIBaeM KOJIMYECTBO BeleCTBa alleTHJIeHa Yyepes MPOIOPLUIO:

2,4 M0JIb X 1MOJIb

2Mob - 1 MoJub
2,4 M0JIb - N MOJIb n(CZHZ)Te‘)peT- - 2 MOJIb =1,2 MoJIb




4. PaccunTbhbiBaeM 00'b€M TEOPETUYECKHH alleTUJIEHA:
VTeopeTHq. = INreopernu. x Vi = 1,2 X 22,4‘ = 26,88 JI

5. BeruncisieM BbIXOJ MPOAYKTA alleTUJIEHA:

VnpaKTHq.

n= x 100%

VTeopeTI/Iq.

§(C2Hz) = == x 100% = 83,3%

OtBeT: 83,3%




Bmopoii mun 3ada4 — u3BecTHbI Macca (060'b€M) HUCXOAHOI'0 BellleCcTBa

(pearenTa) u Bbixoj, (B %) npoayKTa peakiuuu. Heo6xoauMo HauTH
[IPAaKTUYECKYI0 Maccy (00bEM) IPOAYKTA peaAKIHHU.

3ajaya 2.

BriuuciivTe Maccy Kapouia KaJibliysi, 00pa30oBaBIIErocs Mpy AJEUCTBUHM YIJis Ha
OKCUJZ Kaablud MaccoHu 16,8 r, ecsiv Bbixoa cocTaBidgeT 80%. 3anuuiuTe 4UucJio ¢
TOYHOCTBIO J10 JIeCAThIX.

Tpemuii mun 3ada4 - 3BeCTHbI Macca (00'bEM) NPAKTUYECKHU ITOJYUYEHHOTO
BellleCTBa M BbIXO/l 3TOT0 NPOAYyKTa peakiuu. Heo6xoaWMO BbIYUCIAUTH MacCCy

(06 bEM) MCXOQHOT'O BELECTBA

3ajiaya 3.

Hangute 06'beM (H.y.) aMMHaKa, HEOOXOAUMBIM IJIs MOJYYEHUS CyabdaTa
aMMOHUSA Maccou 26,4 1., eCJiM BbIXO/, IPOAYKTa peakuu coctanisieT 80% ot
TEOPETUYECKU BO3ZMOXKHOTI0. 3alIUIINTE YUCJIO C TOYHOCTBIO 10 AECATHIX.




Ilepeswiii mun 3ada4 — v3BeCcTHbI Macca (06'beM) MCXOJHOTrO BelllecTBa U Macca (06beM) NMPOAYKTA peaKIUH.
Heob6xouMo onpefie/IMTh BbIXOA MPOAYKTA PEAKIUH.

53,76 1 V (Teop.)

2CHs4 — Cz2H: + 3H:

22,4 n/Mouib 22,4 n/Mmoub
2 MOJIb 1 MoJIb (M3 ypaBHEHMS peaKIUH)
2,4 MOJIb n (Teopet.) MOJIb (M3 yCJIOBUS 3aa4H )

Bmopoti mun 3aday4 — u3BecTHbI Macca (06'bEM) UCXOAHOTO BelllecTBa (peareHTa) v Boixoj (B %) nmpoaykTa
peakiui. Heo6xo4MM0 HaUTH NPAKTHUYECKYI0 MacCy (00 bEM) MPOAYKTA PEAKIIUH.

16,8r m (Teop.)

Ca0O + 3C - CaC, + CO

56 r/mMoJib 64 r/mMoJ1b

1 MoJib 1 MoJ1b (M3 ypaBHEHMS peaKIUH)
0,3 moJsib n (Teopet.) MOJIb (M3 yC/I0BHUA 33/1a4H)

Tpemuii mun 3ada4 - 3BeCcTHbI Macca (06bEM) NPAaKTUUECKU MTOJIYYEHHOTO BellleCTBA U BbIXO/J, 3TOT'0 MPOAYKTA
peakuuu. Heo6xoaMMo BBIYUCAUTD MacCy (00 bEM) UCXOAHOTO BelleCTBa.

V, 1 m (Teop.) = 33 1, onipeeJsisieM 1o pacyeTHo popmyie
2NH, +H,S0, - (NH,),SO,
22,4 n/Mmoub 132 r/mouib
2 MOJIb 1 mos1b (M3 ypaBHeHUS peaKIivu)

n MOJIib 0,25 Mosib (M3 yC/I0BUA 3a/1a4H)
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